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Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 20 pyetje.
NEé test ka kérkesa me zgjedhje dhe me zhvillim.

Ora 10.00

Variant A

Né kérkesat me zgjedhje rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakté, ndérsa pér kérkesat me zhvillim

éshté dhéné hapésira e nevojshme pér té shkruar pérgjigjen.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vierésimit

Kérkesa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pikét
Kérkesa 11a 11b 122 | 12b | 13a | 13b 14 15a | 15b | 15¢
Pikét
Kérkesa 16a 16b 17a | 17b 18 19 20a | 20b
Pikét
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 Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A
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N& figuré paraqitet grafiku i vendndodhjes sé njé trupi né varési té wm)

kohés. Shpejtésia e Iévizjes sé trupit éshté: 1 piké
18f------

4m/s

3m/s 12

2m/s 6}

1m/s

2 4 4 tisl

Dy trupa me masa té njéjta ndodhen né njé distancé r nga njéri- tjetri. Forca gravitacionale ndérmijet tyre
éshté 40N. Nése masa e trupave nuk ndryshon dhe distanca ndérmjet tyre béhet 2r, forca gravitacionale
né k&té rast do té béhet: 1 piké

40N
30N
20N
10N

Njé trup me masé 1kg, hidhet vertikalisht lart me shpejtési 10m/s. Energjia potenciale né pikén mé té larté
té trajektores sé tij, né lidhje me pikén e hedhjes, do té jeté: 1 piké

100J
50J
254
0J

Procesi né diagramin V-T, éshté proces: 1 piké

adiabatik
izobarik
izotermik
izohorik

Largésia ndérmijet pllakave té njé kondensatori té rrafshét rritet dy heré. Cdo t& ndodhé me kapacitetin e tij?
1 piké

2vogélohet dy heré

Zvogélohet katér heré

Rritet dy heré

Rritet katér heré

Rezistenca e njé teli argjendi me gjatési 12m éshté 20Q. Sa do té jeté rezistenca e njé pjese me gjatési
3m nga ky tel? 1 piké

40Q
20Q.
10Q

5Q

Spira rrethore né figuré éshté vendosur né njé fushé magnetike té
njétrajtéshme, pingul me vijat e fushés magnetike. Nése plani i spirés
rrotullohet dhe formon me drejtimin e vijave té fushés magnetike kéndin

609, atéheré fluksi magnetik gé pérshkon spirén rrethore: <

B
TI |> 1 piké
P

nuk ndryshon
rritet
zvogélohet
béhet zero
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

8. Sfera me masé me varur né njé fije t& hollé me gjatési /, kryen Iékundje harmonike me frekuencé f.
Nése gjatésia e fijes béhet 41, frekuenca e Iékundjes né kété rast do té béhet: 1 piké

4
2f

A)
B)
© o5
D) 0.25f

9. Dukuria e mbivendosjes sé valéve koherente quhet: 1 piké

interferencé
B) pasqyrim
C) polarizim
D) difraksion

10. Nga njé bérthamé me numér ngarkese 6 largohet njé thérmijé 4~ . Bérthama e re qé formohet né kété
rast do ta keté numrin e ngarkesés: 1 piké

()]
N
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11. Njé trup niset nga gjendja e prehjes dhe pas 30s fiton shpejtésiné 15m/s. Pér 10 sekondat mé pas,
trupi e zvogélon shpejtésiné deri sa vlera e saj béhet zero. Lévizja e trupit pér té dy rastet té merret
lévizje drejtvizore njétrajtésisht e ndryshuar. Njehsoni:
a) zhvendosjen qé kryen trupi pér intervalin e paré € kohés 2 piké

M.@ " amer psalionn £ fﬂu“ _}gf“ Lobier Af, = 3&/3) Zéwyb« C ek ,/dwyy%
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%&U\f’lwﬁ q M k,(’/# ,77,1‘11.//70&67 AX, = Vo Azé a,Aé, - &, bt" /—’-97/«_
J A X 9
A%, 2 9599 27 .
L
b) zhvendosjen gé kryen trupi gjaté gjithé kohés sé lévizjes 2 piké

N gdervatiu 2 @ggfé whobes ey l04 Fiup na /%/;&/ﬁxézg{

//ﬁzz’wﬁwu sz/b’ﬂ% die ) —p W Aew ,é%wffé ﬁ%wm //7%474&9%
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fe Wﬁmzam e pr/prs g = 2@, - /@ =~ s5mf

gﬁﬂﬂdoﬁ o ek’ bl AX, = (M ‘“/u_‘_ i /i /0 750
A~
OZ/ZW/WZO/%Q g¢ Mye/m ‘(ﬁ%/v/ 5707[( 2ot Wolien pa /pr{% AX = ijfl&xz

AX= 225w 4 F0m = 500%
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Provim me zgjedhje Varianti A

Lénda: Fiziké bérthamé

12. Mbi trupin qé& ndodhet né njé rrafsh horizontal né prehje, vepron njé forcé horizontale konstante F, me
madhési 40N pér 10 sek. Koefigenti i férkimit té trupit me rrafshin esh(%e 0.2. Si pasojé e veprimit té késaj

force trupi zhvendoset 100 m (g=10m/s2). Njehsoni:
nxitimin me & cilin do té 18vizé trupi.

a)
\ M -
mu/w e /wa dNYL U2 (0, 7 Fy. I
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13. Plumbi me masé 100g qé Iéviz horizontalisht me shpeijtési 500m/s godet njé bllok prej druri té fiksuar me
trashési 50cm dhe del prej tij po sipas drejtimit horizontal. Nése forca mesatare e rezistencés sé bllokut

prej druri éshté 16kN, njehsoni:
1 piké

a)  Nxitimin me t€ cilin plumbi pérshkon bllokun e drurit. :{v;
5
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b) Energjiné kinetike pas daljes sé plumbit nga blloku i drurit. 2 piké

émpﬁ,@z/w /Lz/ﬂc/ﬂ(j k //@0 d@%w /§e /é/&/«@u,é/{* 2 ZOVW o
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

14. Dy karroca me masa pérkatésisht m1=300g dhe m»=600g jané té lidhura me njéra-tjetrén me ané té
njé fije dhe njé suste t& ngjeshur. Ato lévizin sé bashku me shpejtési 3m/s. (Fija éshté e pazgjatéshme,
masa e fijes dhe e sustés éshté e papérfillshme). Pasi fija digjet dhe susta lirohet, karrocat ndahen.

Karroca me masé mz [éviz me shpejtési 5m/s. Njehsoni shpejtésiné e karrocés me masé m;. 2 piké
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15. N& njé balon qelqi té mbyllur gjenden 2mol hidrogjen né temperaturén t1=27°C dhe né shtypjen p1=200kPa.
Pas nxehjes sé gazit shtypja brenda ballonit béhet po= 400kPa. Njehsoni:
a) Punén e kryer nga gazi gjaté nxehjes sé tij. 1 piké

VOL(W /7 /> [ Vy — (/) &/%7@ baloaw” N/z% A ﬂuéa//éacg/ we
’ /&Laéwi)u/mé (i iy shon | foest LR Laobodik

A .

P/i/éi /4 = 0
b)  Ndryshimin e energjisé sé brendshme termike té gazit. (R=8.31J/mol-K) 2 piké
A(,I:im & (7; *7;) /L/"abfﬁﬁ"ew” st aéf//arr/é?fm?(~
o/Vec'/uwcw?u/ Lo dorin V= 7€L = = 1,2 AT+ 213 = Jook
\ [ 2
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Au:/oil/"éﬁg’

© AKP 5 19 gershor 2015



Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

¢) Nxehtésiné qé shkémben gazi gjaté kétij procesi. 1 piké

% fe i) s s el tene ' fz, T Rlucetube ﬁ,@u; %ﬁﬂvz\ﬁ/ e’

Corimuu ¢ 1 e ! ’“WﬁWZLWWZZ‘%k o
A= sl + 7
A= O

D - prlU= /oaz/é's’df

16. Dy thérmija me ngarkesa té njéjta negative ndodhen né largésiné 40cm. Forca elektrike e bashkéveprimit

ndérmijet tyre éshté 9-107N. (k=9- 109Nm2/02) Njehsoni: n —Q, =
—> a) Ngarkesén e secilés thérmijé. —> 7’ - ?’v 1 piké
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b) Intesitetin e fushés elektrike né pikén gé ndodhet 10cm larg nga ngarkesa gz, né segmentin qé bashkon
ngarkesat. 0 X _ 2 piké
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

17. Jepet skema si né figuré. (e=9V, r=1Q2, Rs= Ro= R3=3Q). Njehsoni:

a) rrymén né degén kryesore. L 2 piké
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b) sasiné e nxehtésisé gé clirohet né rezistencén Ry gjaté 10s. 2 piké
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18. Pércjellési drejtvizor me gjatési 20cm éshté vendosur pingul me vijat e fushés magnetike té njétrajtéshme

me induksion 2T. Nése forca gé vepron mbi pércjellésin ka drejtimin e treguar né figuré dhe vierén 2N,
pércaktoni kahun dhe vierén numerike t& rrymés qé kalon né pércjellés. 2 piké
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Lénda: Fiziké bérthamé Provim me zgjedhje Varianti A

19. N& kordén e tendosur pérhapen valé térthore me frekuencé 20Hz nga e majta né té djathté.
Me té dhénat e figurés pércaktoni amplitudén, gjatésiné dhe shpejtésiné valés. 3 piké
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20. Puna e daljes sé elektroneve pér njé metal éshté 2 eV dhe energjia kinetike maksimale e fotoelektroneve
éshté 1.31eV. (h=6.62-10%4J-s, e=1.6-10-°C, 1eV=1.6-10-19J). Njehsoni:
a) frekuencén e rrezatimit té drités qé bie mbi metal. 1 piké

zba@/m” dewsciomom ¢ Fputhlanit fub Jodocfoutia
/&f: /’l}/ —+ Ek/max
Fhabrpm  owone sk

hf = dev 4 4 dlev = 3 34 eV

-19 ~
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b) tensionin e frenimit t& elektroneve. ' 1 piké
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